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Harding Amerika fel­
adatáról

Pária, nov. 30. Washingtonból 
jelentik, hogy Harding egy gyű­
lésen a következő nvlalkozalot 
tette :

— Amerika az utóbbi években 
bebizonyította, hoyíj nem önző. 
Mindig készek vagyunk segíteni 
ott, ahol erre szükség van. Tevé­
keny Amerikát akarok, amely 
együtt dolgozik más népekkel a 
béke helyreállításán és az emberi 
haladás előmozdításán.

Friedrich islvánneh 
méjusra hi hfl höl'Sml

Budapest, nov. 30. A főudvar- 
nagyi bíróság ma tárgyalta Fried­
rich Istvánnak a darabont test­
őrség házában levő lakása isme­
retes ügyét. Palay Pezső elnök­
helyettes 11 órakor nyitotta meg 
a tárgyalást és déli 1 órakor 
hirdette ki az ítéletet, amely 
szerint Friedrich Istvánnak május 
elsejére ki kell költöznie. Az Ítélet 
ellen fellebbezésnek nincs helye 
A kilakoltatást szükség esetén a 
test őrség végzi.

roll a wmíM
Budapest, nov. 30. A trianoni 

béke ratifikálásával kapcsolatban 
a kormány megtette a szükséges 
előkészületeket, hogy a szomszé­
dos államokkal a gazdaságpoli­
tikai tárgyalások minél előbb 
megindulhassanak. A tárgyalási 
anyag előkészítését külön tárca­
közi bizottság végzi. A széles kör­
re terjedő munka súlypontja el­
sősorban a kereskedelemügyi mi­
nisztériumon nyugszik és hét fő­
részre oszlik.

Az egyik a szorosabb értelem­
ben vett kereskedelempolitikai 
anyag, ideértve azokat a kompen­
zációs jellegű egyezményeket is. 
melyeket részben a kereskedelmi 
korlátozásoknak úgy nálunk, mint 
szomszédainknál ma még alkal­
mazásban levő rendszere lesz 
szükségessé. A tárgyalási anyag 
másik főcsoportját ama ugyan­
csak széleskörű kérdések alkot­
tak. melyet a békeszerződés vég­
rehajtása sotán, főleg a terület 
csonkításból kifolyólag, fognak a 
szomszédainkkal való megegye­
zések alkalmából szóba kerülni

A munkálatok elökészitésénél a 
kormány uz érdehképviseletek ja­
vaslatait is meg fogja hallgatni 
A nem szorosan veit kereskede­
lempolitikai kérdések közül na­
gyobb érdeklődésre számíthatnak 
azok a tárgyalások melyet a szom­
szédos államokkal az idegen alatt­
valók személyének és vagyonának 
védelme, a szabad kereskedelmi és 
iparűzés, a kereskedelmi utazók 
kölcsönös bebocsátása, valamint 
uz utazási forgalom, különösen 
az utlevélüaii egyszeriisitéie iránt 
fognak rövid időn belül megm- 
diMatni

Szterényi a kereskedelemellenes irányzatról 
és a had^kózpontokró!

A Pénzintézeti Központ reformja Mindeu 
ötödik ember az államtól kapja fizetését
Budapest, nov. 30. A nemzet­

gyűlés mai ülésén Rakouszky 
István elnökölt.

Iklódi-Szabó János előadó ismer­
teti a Pénzintézeti Központi re­
formjáról szóló javaslatot, amely­
nek két főelve van. Az egyik a 
kötelező revízió, amely azonban 
csak a 40 milliónál magasabb 
tőkéjű intézetekre vonatkozik, a 
másik pedig az, hogv betéti üzle­
tekkel csak olyan bank fogtaI- 
kozhatik, amely tagja a Pénz­
intézeti Központnak. Ennek az a 
haszna, hogy minden intézet be 
fog lépni a Pénzintézeti Köz­
pontba és igy a revízió teljes lesz.

Szterényi József báró szerint a 
javaslat első gazdasági irányú 
javaslat, amely nem kereskedelem­
ellenes tendenciájú. Ez a keres­
kedelemellenes iránvzat, nmelv 
1 ábra kapott az utóbbi időben, 
komoly katasztrófával fenyegeti 
az egész országot. Adatokkal fo­
gom bizonyítani a pénzügymi­
niszter úrral szemben —mondta — 
hogv az, ami itt történik a keres­
kedelem terén, kizárólag a privi­
légiumok rendszerén alapszik.

A javaslat az egész reform hom­
lokterébe állma a kötelező reví­
ziót. 1017 végén a mai Csonka- 
Magyarország területén működő 
pénzintézetek 8 milliárd betétet 
kezeltek. Ehböi i milliárd Buda­
pestre esett, vagyis a vidéki pénz­
intézetek a post a takarék fiókjait 
nem számítva, 3 milliárd magán­
ya gyónt kezelnek minden lénye­
ges ellenőrzés nélkül.

A javaslat megfeledkezik azok­
ról az intézményekről, amelyek 
száz és százmillió állami pénzt 
kezelnek, de mindeddig nem vé­
tettek ellenőrzés alá. A háborús 
gazdasági szervezetek pénzéről 
van szó. A ma fennálló lő köz­
pontnak 697 millió korona va­
gyona van, amivel szemben 390 
millió a tartozás, pedig a legna­
gyobb központok nincsenek ia 
ideszámítva, mint a Haditermény, 
a Cukorközpont, a Sertésforgalmi 
és a Takarmányközpont. 1919. 
augusztusa óta nem kerültek ezek 
az intézmények rendszeres ellen­
őrzés alá és ez az. amit kifogá­
solnia kel). Annál is inkább szűk 
séges az ellenőrzés, mert az egyik 
mai központ likvidálásánál olyan 
jelenségek merültek fel, amelyek 
igen súlyos kormányzati eljárást 
igényelték volna. A Pénzintézeti 
Központ üt megtette a magáét, 
de eredmény nélkül. A Hadüer- 
ménv....

Felkiáltások a kisgazdapárton 
Gyönyörű intézmény volt!

Szterényi József báró: Majd fel­
világosítást adok.a Haditcrménv- 
ről is' Kijelentem, hogy a Hadi- 
termény elsőrangú intézménye volt 
a: országnak és csak azl óhaj 
tom, hogv a kőzéleimezé .nek ma 
is olyan'elsőrangú vezetője lenne

mint Russo Illés volt, aki első­
rangú szakférfiú. Tessék megnézni 
és összehasonlítani vele az Áru 
forgalmit!

Helytelen, hogv Budapesten két 
állami fenhatóság alatt működő 
pénzintézet 1 égvén, nem is szólva 
arról, hogy majd egy harmadik 
is tesz, az államjeyijeket kibocsátó 
pénzintézet. Helyesebbnek tartaná, 
hogy a Pénzintézeti Központot 
egyesítenék a postatakarékpénztár­
ral. A javaslatot elfogadja.

Ernst Sándor: Nagyon őrül, 
hogv szó van végre a közpon­
tokról, mert nem vagvunk tisztá­
ban azzal, mi történik ma a 
háborús központokban és mi 
történt a múltban, hova fordít­
ják azokat a horribilis összege­
ket, melyek olt forognak. A há­
borús központokhoz, ahol egye­
sek száz milliókat kezelnek min­
den ellenőrzés nélkül, a parla­
mentnek is szava van és a nem­
zetgyűlés félreismeri hatáskörét, 
ha nem kíván ezekkel foglal­
kozni.

Gaál (jászlon : Minden gazság 
olt van a háborús központodban !

Ernst Sándor : Szterényi szerint 
a parlament rendkívül k- Cske- 
delemellenes tendenciájú....

Ercky Károly : Mert a panamát 
üldözi!

Szterényi József: Micsoda ? ! Én 
magam vagyok a panamák leg­
erősebb üldözője!

Ernst Sándor: Ami a törvény­
javaslatot illeti, túlsóknak tartja 
az állami monopóliumát, amely 
gyakran csak privilégium formá­
jában jelentkezik egyes dédelge­
tett intézményekkel szemben.

Szterényi József báró Hiszen 
erről akarok beszélni ! Szólok 
még majd a rézqálicról is 1

Dömötör Mihály (a terem kö­
zepén) : Hál a hagyma, a pap­
rika !

Ernst Sándor: Az. indemnitást 
letárgyaltuk, rle a költségvetés 
még nem kerüli elénk, holott 
érdeke az országnak, hogy mi­
előbb letárgyaljuk tételről téléire. 
Azt látom, hogy minden ötödik 
ember ebben az országban a; 
államtól kapja a fizetését, tehát 
az összes háztartások egyötödét 
az állam tartja fent. Hogy akar 
m állam ilv körülmények kó/őtt. 
exisztálni? Vegyük elő mine! előbb 
a nagy seprűt és seperjünk ala­
posan, mert ha igy marad, el 
fogunk merülni teljesen

Szilkség van arra, hogv a nem­
zetgyűlés) <7 közgazdasági orga­
nizációról és a kormány ebbel) 
terveiről tájékoztassák. Minderről 
azonban egv szót sem hallunk. 
Itt voll Róbert képviselő ur indít­
ványa, nmeivel •> ITnz el is foga­
dott, de •yr indítvány eltűnt.

Friedrich István Tizennégy mi-
nisrtei és államtitkai vart"

Rubinek István Te hoztad a 
tizenötödiket!

Friedrich: Rulnnek hozta a so- 
korópátkait, akkor még nagyatádi 
ellen és most azt mondja, hogy 
én hoztam!

Rubinek István: Persze hogy te 
hoztad!

Ernst Sándor kéri a korm nyt, 
tájékoztassa a Házat kereske­
delmi politikájáról. A javaslatot 
elfogadja.

Elnök a vitát berekesz.ti.
Iklódi Szabó János előadó ref­

lektál az elhangzott felszólalá­
sokra.

Drózdy ki1 épeit 
a kormánypártból

Rudapest, nov, 30 Drózdy Győző 
nemzetgyűlési képviselő levelet 
intézett Prohászka Ottokárhoz, 
mint a kormányzópárt elnökéhez, 
bejelentve a pártból való kilépé­
sét. Levele végén kijelenti Drózdy, 
hogy ö továbbra is nagyatádi 
Szabó Istvánnal azonos ideálokért 
óhajt küzdeni

Valószínű, hogv még a mai nap 
folyamán Kerekes Mihály is be­
jelenti a kormánypártból való 
kilépését.

Ujaiti összeesMiiés 
s szovjethormóny ellen

Kínaiak őrzik Kremlt
fíéc.s, nov. 30. A N. F. Pr. ko- 

penhágai távirata szerint Moszk­
vában meggyilkolták Hölzer tán­
cosnőt, mert a forradalmi szo­
cialistáknak a tanácskormány 
elleni összeesküvését elárulta és 
igy meghiúsította. 60 embert, 
akik részesei voltak az. összees­
küvésnek, agyonlőttek.

Récs, nov. 30. A Neues Wiener 
Journal jelenti Berlinből : Az Iz- 
veslija közlése szerint 4000 kínai 
érkezeit Moszkvába, akiket a 
Kreml őrizetére fognak fel­
használni.

Kíméletlen harc
a shmfeífiok ellen

Bee,\. nov Ö0. Londonból jelen­
tik At angol kormány a sinn- 
feinoknak Angliával szemben való 
harcszerü magatartása következ­
tében elhatározta, hogy a felke­
lőkkel szemben ugyancsak harc- 
:• zenien fog fellépni. A kormány­
csapa lók egész Írország ierületéu 
koncentrációs táborokat építenek 
Az elfogott felkelőkkel ugv háti 
nak. mint annak idején a fogoly 
nemetek!-el vagyis minden előze­
tes eljárás nélkül a fogolytábo­
rokba viszik őket.

Dublinban naponta .százával 
ítélik el tj felkelőket. Általában 
egész Írországban csapatostul fog- 
fák el a sinnfeinokat-
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December 5 ig kel!
Hel ez algamel

A gazdaközönség figyelmébe
Az uj gabonarendelet szerint 

minden termelő tartozik az adó- 
gabonából még be nem szállított 
mennyiséget és az azon felüli 
kenyérmag felesleget legkésőbb 
december 5-ig a Debrecen és 
Vidéke Mezőgazdái Hitelszövet­
kezete Gabonaosztályánál köz­
szükségletre felajánlani. Az ezen 
határideig felajánlott, illetve be 
»/.állított kenyérmag készletek 
után prémium fizettetik. A ren­
delet értelmében Debrecen város 
területén közszükségleti célokra 
beszállítandó tengeri nagysága a 
következőkép állapíttatott meg:

Minden termelő, kinek tengeri- 
vetése 600 négyszögölnél nagyobb 
volt, köteles 10 magyar holdig 
magyar holdanként 1 mázsát, 
illetve ennek megfelelőig 7 és 
fél kát. holdig kát. holdanként 
134 kgr., azonfelül pedig kát. 
holdanként 290 kgr. csövestengc- 
r t minden felhívás bevárása 
nélkül beszállítani. Előzetesen 
tartozik a termelő a Debrecen és 
'Vidéke Mezőgazdái Hitelszövet­
kezeténél érdeklődni, hogy a ten­
geri készletek hova szállitandók 
be. Azl, hogy a termelő tényleg 
annyi hold után szállilott-e ten­
gerit, amennyit tengerivel tényleg 
bevetett, a hatóság később ellen­
őriztetni köteles és a tapasztalt 
mulasztások esetén a mulasztók 
felelősségre fognak vonatni. Saját 
érdekükben cselekednek tehát a 
termelők, ha kenyérmag felesle­
geik beszállításának december 
5 ig. a tengeri beszállításának pe­
dig a legsürgősebben eleget tesz­
nek.

A rendelet értelmében a ten­
geri eladása a termelőre kivetett 
tengerikontingens beszállításáig 
tilos. Egyebekben az idevonatko­
zókig kibocsátott és a város kü­
lönböző helyein kifüggesztett hir­
detmény bővebb feivilágosilást 
nvujt.

Közélelmezési ügyosztály.

A 9610—1920. M. E. sz. rende­
let szerint a termelő prémiumot 
csak akkor kap, ha december 5 ig 
az adógabonán felüli feleslegét a 
Debrecen és Vidéke Mezőgazdái 
Hitelszövetkezeténél átvételre be­
jelenti. Minthogy közélelmezési 
miniszter ur 30,233. számú táv­
irati rendelnie értelmében a ter­
melők által igy bejelentett meny- 
nyiségtől függ, hogy a város te­
rületen levő összes termelők el­
számoltatását el kell-e rendelnie, 
saját érdekükben felhívjuk a ter­
melőket kenyérmag felesleg kész­
leteik önkéntes bejelentésének 
ezen határideig feltétlenül tegye­
nek, eleget mivel igy a közélel­
mezési miniszter ur által kilá­
tásba helyezett, kényszerintézke­
dések alól mentesülnek.

Debrecen, 1920. november 30.
Közélelmezési ügyosztály.

jA burgonya forgalma
Értesítem a közönséget, hogy 

a közélelmezési miniszter ur a 
nyírségi burgonyára kiadott zá­
roló rendeletül Hajdú megye Tég­
lás községére is kiterjesztette, 
továbbá a burgonyának zár alá 
vett területről való szállítására 
vonatkozólag úgy intézkedett, 
hogy a 3 melermazsán aluli meny- 
új íség szállításához is szállítási 
igazolvány kérendő. Nem kell 
szállítási igazolvány a saját ter­
mésű vagy rokontól ajándékba 
kapott háztartási célokra szol­
gáló burgonya szállításához.

Közélelmezesi ügyosztály.

Mimién menekült-bélyeg 
amelyet in eg veszel egy 
könnycseppel szárit fel.

Franciaország Kudarcot vallott 
Ronstantin-elíenes politikájává!

Leyques miniszterelnök otthagyta a londoni 
konferenciát — Ä görög követség elhagyni 

készül Mb ént
Páris, nov. 30. Tegnapra, hét­

főre jelezték a döntő tanácsko- 
zást a görög kérdésben a londoni 
konferencián Lloyd George. Ley- 
ones francia miniszterelnök és 
Sforza gróf olasz külügyminiszter 
között. E helyett azonban az lör 
tént, hogy a francia minisz­
terelnök, aki kedden estig 
számié kozott London ban ma­
radni, váratlanul hazautazott 
Londonból. Ez arra vall, 
hogy az entente-hatalmak 
között nincs meg az egyet­
értés a görög kérdésben és 
Franciaország egyre jobban 
elszigetelődik Kon slant in-el­
lenes politikájával. Tegnap 
arról érkezett hir, hogy 
Fra n ciai >rszá g hadi ha jókat 
küld a Pyracusha, ma pedig 
azt jelentik, hogy a francia 
követség elutazni készül 
Athénből. Valószínű, hogy Ley­
ques azért utazott haza ilyen 
váratlanul, hogy tájékoztassa az 
elnököt és a külügyi bizottságot 
a helyzet nehézségeiről és uj fel­
hatalmazással térjen vissza Lon­
donba a tanácskozás folytatására.

Paris, nov. 30. A Journal lon­
doni tudósítója közli lapjával, 
hogy Leyques miniszterelnök vá­
ratlan elutazása kellemetlen be­
nyomást keltett, mert az angol 
közvélemény ebben is a francia

politika ingadozásának bizonysa- j 
át látja. Leyques a londoni ta­
nácskozáson eddig semmit 
sem éri el és szó sincs ar­
ról, hogy egy francia-angol 
megegyezés megkötése kü­
szöbön állna.

Zürich, nov. 30. Parisból jelen­
tik a Nme Zürcher Zeitnng-nnk :
A görög kérdésben annyira eltérő 
a francia és az angol álláspont, 
hogy egyelőre nem lehel szó meg­
egyezésről. Parisban azt remélték, 
hogy Olaszország támogatni fogja 
a francia álláspontot, vagy leg­
alább is igyekezni fog a két fel­
fogást kiegyenlíteni. Leyques 
korai visszatérése Párisba nem 
egyéb sakkhuzásnál, hogy a ku­
darcot leplezze, melyet a francia 
álláspont szenvedett.

Pécs, nov. 30. (M. T. I.) A Neue 
Freie Presse szerint a Daily Mail­
ünk azl Írják Athénból, hogy az 
oltani francia követség minden 
előkészületet megtelt az elutazásra.

A görögök megverték 
Ke mai csapatait

Athén, nov. 30. (M. T. I.) A fő­
hadiszállás hivatalos jelentése 
szerint a görög csapatok Kanal 
pasa nacionálista hadseregét meg­
verlek és üldözik. A görögök 
Niceától 27 kilométernyire észak­
ra nyomultak előre.

VILÁGNYELVE & !
UOSE-nyí.lvif'k’> a 
Széshefiti.u'c i 42

M ipl tottóslöli to­

li szeg*
Szeged, nov. 30. Humphreys 

Richard, a budapesti angol ke­
reskedelmi misszió vezetője, a 
napokban Szegeden tartózkodott. 
Az angoi ügyvivő különösen a 
hajóz á-L kérdések és a tervezett 
Duna--Tiszaközi csatorna iránt 
érdeklődött, amely az angol ér­
dekeltséget igen erősen foglal­
koztatja.

Humphreys látogatást tett a 
kereskedelmi és iparkamarában, 
ahol sorra vette azokat az áru­
cikkeket, amelyek Angliából Ma- 
gyarorszagba behozhatok, illetve 
Szegedről és környékéről Angliába 
exportálhatok. Külön is tárgya­
lást folytatott több szegedi cég 
vezetőivel, speciális kívánságai­
kat feljegyezte és biztosította 
őket, hogy amennyiben üzleti 
összeköttetéseket akarnak létesí­
teni Angolországgal, minden te­
kintetben rendelkezésükre áll.

Felhívta a cegek figyelmét arra, 
hogy az angol külügyminisztérium 
külkereskedelmi osztályának né­
hány hónap óta külön magyar 
alcsoportja van, amely olyan ko­
moly magyar érdeklődőknek, akik 
az anyot piacot meglátogatják', 
rendelkezésükre all.

A MTI. tudósítója megintervju- 
volta Humphreys urat, aki igen 
szives volt, de minden politikai 
kérdés elől kitért. A következő­
ket mondotta :

— i920. év januárja óta tartóz­
kodom Magyarországon, de még 
csak gyengén beszélem a magyar 
nyelvet, mert a magyarok annyira 
udvariasak hozzám, hogy min­
denhol angolul beszélnek velem.

- Az angol-magyar szimpátiára 
vonatkozólag a legjobb bizonyíték 
cfz én itt tartózkodásom és a The 
Financial Times november K-iki 

/ számában Magyarország uj ipará­

ról és pénzügyeiről megjeleni négy 
nagy ismertető közlemény. Sze­
gedi látogatásom célja a Magyar- 
országgal való kereskedelmi osz- 
szekottetés újból való felvétele és [ 
széles alapon való kibővítése. E 
célból Szeged után az összes na­
gyobb vidéki városokat is meg 
fogom látogatni.

— Arra a kérdésre, hogy Sze­
gednek milyen szerepe lesz a 
balkáni kereskedelmi relációban, 
nem tartom magamat illetékes­
nek válaszolni, — annyit azon­
ban megjegyezhetek, hogy ne­
künk igen szimpatikus lenne, ha 
az összes dunai államok egymás 
között békés és eredményes keres­
kedelmi összeköttetésben élnének.

— A Maros hajózhatóvá téte­
léről és a Duna Tisza-csaloniáról 
nekem kialakult véleményem 
nincs, annyit azonban közölhetek, 
hogy e tervek iránt Angliában 
nagy vállalatok komolyan érdek­
lődnek épp úgy, mint érdekli az 
angol gazdasági köröket az Elba- 
Duna es a Duna-Adria csatorna 
is. a Duna nemzetközivé tételét 
az összes dunai államok szem­
pontjából kiszámit hatatlanul elő­
nyösnek vélem, a Tisza nemzet­
közivé tételéről azonban nem 
tudok semmit. A Dunahizotlság 
székhelyéről nem nyilatkozhatott!, 
mert az kizárólag a Dunabizotl- 
ság hatáskörébe tartozik.

A zürichi devizapiacra és a ko­
rona alacsony árfolyamára vo­
natkozó kérdésére azt felelhetem, 
hogy az tisztán spekuláción alap­
szak, mert a korona vásárló ereje 
sokkal nagyobb, mint a zürichi 
piacon jegyzett kurzusok.

Az angol főinegbizolt végül ki­
jelentél te, hogy ő politikával egy­
általán nem foglalkozik, Magyar- 
ország és a magyarok iránt mély 
rnkonszenvet érez és őszintén faj­
ialja, hogy a külföldi sajtó hamis 
és eltorziloü hírek terjesztésével 
diszkreditálni igyekszik Magyar- 
ország jelenlegi regimjól. Nyug­
talanság világszerte mindenütt 
van, mondta, még Angliában is, 
de ezen csak egyfélekénen lehet 
segíteni: fokozott munkával és a
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világkereskedelem újra való felvé­
telével, mert csakis ilyen utón 
lesz lehetséges, hogy a háború 
óla izoláltan álló államok nyers­
terményeiket és iparcikkeiket 
egymásközt újra kicserélhessék.

Női és leány
ltokét, mm
iBQolcsóbb árban ajánl

ház
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Együnk 1

EÄ! flyéflysontiát.
Kitűnő tormás kis pároskolbászt. 
Szerdán, szombaton kitűnő házi- 
hurkát, pácolt ízletes paprik sszaioaiiát, 
mindennap IriSS Virslit. Kapható:
Csigánál, Batthyány utca.

Férfi feiiérnemiieiiBi
kész. il

EFUS1ÄN
NÁNDOR és Tea

Piac-utua -O Bikával szemben.

Bármily bélyegzéssel ellátott 
bankjegyeket bevált

Farkas László
bank fis lözsdnbizmiiányo:, Müdfis-ütci 1. sz.
Dollár, küllőid! pénzek vétele.
Jelzálogkölcsönök. Ingatlan vétel és eladás

A liizzsatofi rajtéin
V meggyilkolt asszony 

utitávsa
Megírtuk pár nap elölt, hogy a 

füzesabonyi határban, a sinek 
mentén, pár kilométernyire az 
állomástól, egy meztelen női holt­
testet talált a füzesabonyi csend- 
őrség. A csendőrség jelentést telt 
a leletről és a nyomozás állal 
napfényre hozott adatokról a deb­
receni rendőrségnek s azután már 
rendőrség és csend őrség karöltve 
folytatták a nyomozást a rejtély 
megoldása érdekében.

A nyomozásnak eddig még nem 
sikerült kikutatni sem a meg­
gyilkolt, sem a gyilkos nevet. 
Mindazáltal a rendőrség mégis 
számottevő adatok —- igy a gyil­
kos személyleirása birtokába 
jutott.

Sikerült azt is megállapítani, 
hogy a meggyilkolt no Budapes­
ten szállott fel a vonalra. Hat­
vanban pár perccel a vonat in­
dulása előtt, ugyanabba a má­
sodosztályú fülkébe, ahol a nő ült, 
beszállóit egy öö -60 év körüli, 
vörösbajuszu, jól öltözött, háti­
zsákos férfi is. Hatvantól Füzes­
abonyig utaztak együtt, utitársak 
nélkül. Füzesabonyban mindket­
ten kiszállotlak és nem tudni, mi­
lyen célból, elindultak a sinek 
mentén tovább Debrecen felé.

A dráma további részleteit még 
homály borítja. Csak feltevések­
ből lehet kiindulni, amelyek arra 
a következtetésre vezetnek, hogy 
a férfi valami mesével lecsalta a 
nőt a vonatról és útközben le­
szúrta és kirabolta s hogy a nyo 
ino/.ó hatóságokat megfossza az 
áldozat felismerésének lehetősé­
geitől, levetkőztette és a mezte­
len hullát hátrahagyva, kereket 
oldott. Az ügyben különben to 

í vább folyik a nyomozás.

I
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Á üÉnetek MíMclik 
a Mackensen-híitoBS javait

Budapest, nov. 30. A napokban 
a nemet kormául/ kiküldöttei ér­
keztek Budapestié, liogi/ tárgya­
lási kezdjenek a volt Mackensen 
hadsereg visszavonulása /diadalá­
val Magyarországon maradt több 
millió értékű katonai javak visz- 
szaszerzése ágy ében.

A németek igényének kérdése 
igen kényes természetű úgy jogi, 
mint politikai szempontból, mert 
ezek a javak nagyrészt a kél év 
előtt végbement lefegyverezés óta 
mar többszörösen gazdát cserélt, 
magánosok birtokába került, rész­
ben pedig a románok vitték,el a 
német hadsereg felszereléseit. Epén 
ezért a német bizottságnak az a 
törekvése, bogy a Mackensen lék- 
javakat saját emberei utján ku­
tassa fel, kevés reménnyel ke­
csegtet.

X német kiküldöttek és a ma­
gyar felszámoló hivatal képviselői 
között mindazonáltal igen barát­
ságos jellegű tárgyalások folynak, 
melyek remélhetőleg a magyar i 
javaslat elfogadására vezetnek. A 1 
magyar kormánynak az az állás­
pontja, hogy a magyar állam 
sak azokért a javakért vállal kár­

térítési felelősségei, melyek a béke- 
szerződésben körülhatárol l ország j 
területére hozlak he és ill hivató- : 
losan álvetlek. <

Magyar részről a további kíván- ' 
ság az, hogy a szóbanforgó java- i 
-rat az I!) 18. év végén kialakult 
arak figyelembevételével koronák­
ban értékeljék. A magyar bízott- j 
>ág ragaszkodik ahhoz is, hogy 
a magyar kormány által megjelölt 
még rendelkezésre álló cikkeket 
Magyarországon értékesítsék.

Támogatja a magyar ki'ánsá- . 
gokat az a körülmény is, hogy ■ 
annak idején a német kormány j 
.1 nyugati fronton harcolt osztrák- 
magyar haderőknek Németország­
ban visszamaradt katonai javait 
nemcsak lefoglalta és értékesítette, 
hanem a befolyt vételárt a volt 
monarchiával szemben fennálló 
követeléseinek biztosítására le­
tétbe helyezte.

Ezek a Budapesten megindult 
tárgyalások közelről érintik Deli- 
reczent és környékét is, mert 
annak idején a Püspökladányon 
át vonuló német csapatok javai­
ból igen jelentős mennyiség ke­
rült Debreczenbe is.

SOXJüARTi
és mfts Idegen pénzeket Icflmaflfisnbb 9 
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Götsch sÁsötüm 1
bankirodAja DEBRtiCZEW, gj

Piao-n 38 I «in. főpont» mellett, H

Ä budapesti tőzsde
Budapest, nov. 30.

Az értéktőzsde alapirányzata ma 
is szilárd volt, azonban a forgalom 
nem volt olyan élénk és viharos, 
mint tegnap. Az összes értékek piacán, 
legnagyobbrészt magasabb árfolya­
mok kerültek felszínre, az eladások 
egészen jelentéktelenek voltak. Arak :

Magyar hitel 2060—2005, Osztrák 
hitel 1135—55, Jelzálogbank 545—30, 
Leizámitoló 835—820. Hazai bank 800 
— 15, Angol-magyar 1040—30, Magyar- 
olasz 408—85, Borsod Miskolc 1950— 
000, Concordia 3440—400, Budapesti 
gőzm. 6000—6100, Gizella 2450—2525, 
Hungária 2950—900, Viktória 12900 — 
13100, Bánva, kohó 5450—5550, Salgó 
8500—600, Ganz-Danub. 21600—450, 
Rima 3950 -4975, Schlick 1150—1110, 
Kóburg 4200-150, .Lipták 670-80, 
Brassói 5350—75. Alt. fa 3100 350, 
Magyar erdő 2000 1940, Nasici 18700 
200, Kioldd 6500 —700, Karton 1800 —
15, Országos faterul. 2720—60, Egyes, 
izzó 4100-400, Papit- 4250 -200, Cu­
kor 10600—500, Lámpa 3350 500, 
Őstermelő 1030 1000. Gummi 4600—

535, Telefon 4300 - 90, Atlantira 8400 
— 525, Közúti 1575-600, Déli vasul 
1805 - 765, Levante 6750 650, Állam- 
vas ut -1875 -975, Trust 3180 —90.

A valutapiac irányzata ingado­
zott és a,forgalom sem volt nagy­
arányú. Arak :

Napoleon 1445—1585, Font 1725— 
1550, Dollár 490—503, Francia frank 
29-40-29-85. Márka 715 7 03—7 11, 
iíomanov 3 05—3 09, Lei 722—7 17, 
Sokol 5 90—6, Svájci frank 80—81, 
Kor.-dinár 14 05—Í3 75, Frank-dinár 
14—13-80, Bécs 99-9950 Lengyel 
márka 102—100.

Zürichi devizák
Z ü r i c h, nov. 30. (Megnyitás, i Bu­

dapest 140, Berlin 9 —, New York 
639, Milano 23 50, Prága 8- -, Zágráb 
ö —. Bukarest 9 25, Varsó 1 40, Bécs 
I 95, Osztr. bélyegzett 1 40.
.3BIIN 'äkäsm mzst-m msam

ROMAN és VEGYES 1
lebélyegzései bankjegyeket H 
legdrágábban vásárol “

RÄMKÄI batisirodája g
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Uiszék egy Istenben,
Hiszek egy Hazában,
Hiszek egy isteni örök 

igazságban,
Hiszek Magyarország

feltámadásában.

Apponyi mécsben. Biuia- 
pv.sli tudósi tónk jelenti: Apponyi 
Albert gróf ma feleségével ésleánya- 
xal Bécsiie utazott. Apponyi tísz- 
lán magánügyeinek elintézése vé­
gett utazott Bécsire, ahol két 
napol löll és csütörtökön érkezik 
vissza Budapestre.

Bolognában elfogott ma­
gyar kommunisták, Bologná­
ból táviratozzak a rendőrség 
november 21-iki incidensek kö­
vetkeztében isinél több embert 
!.'tartóztatott. Az elfogotlak között 
van három Magyarországilói me­
neküli kommunista és néhány 
anarchista. Az illetőknél terhelő 
okmányokat foglaltak le.

— Gvánátrobbanás egy iiz- 
I etilen. Budapesti tudósi tónk 
jelenti Ma reggel a Gróf Zichy 
■lenő-utca -15. szánni házban levő 
Szabó és Horvátit csillárüzlet ben 
robbanás történt. Az egyik rak­
tárba::, zsákokban elhelyezve, 
különböző fém és gránátdarabok 
voltuk. Mikor a munkások ezeket 
a darabokat lapátolták, az egyik 
-•sakban levő gránátdarab felrob­
bant. Három alkalmazott súlyo­
san megsérüli.

\ hadi kávé ára. a közélelme­
zési miniszter a hadikávé árát a kő­
vetkezőkben állapította meg : gyári 
ár 27. nagykereskedői ár 29'50. fo­
gyasztói ár 33 korona.

A nyíregyházai anyakünyv- 
vezető. A belügyminiszter a nyí­
regyházai állami aiivakönyi kerület­
nél Baksányi Gyula eddigi anya- 
kőin ^vvezelő helyettest anyakönyvve­
zetővé nevezte ki.

nyilvántartási könyvét naponta 
zárj a le, az apadást vezesse 
be cs naponta személyesen je­
lentse ezt a városi hatóságnál. 
Az a s z e m é 1 y e s j e I e. n l k e- 
z e s i kötelezettség a szabály­
rendelet szószerinti szövegéből 
nem állapítható meg ugyan, de 
a gyakorlatban Debrecen városn 
igv kívánja meg és ezáltal olyny 
terhet ró a kereskedőkre, boga 
azok inkább nem tartanak pezs­
gőt. Mivel igy ez a rendelkezés 
bénitólag hat a magyar pezsgő­
iparra és kereskedelemre, kéri a 
budapesti kereskedelmi- és ipar­
kamara a várost, hogy a szabály- 
rendelet sérelmes rendelkezését 
sürgősen változtassa meg.

— Károlyi Mihály vagyo­
nának elkobzása Iránt irt 
fel Komárommegye közönsége a 
kormányhoz és a feliratban kérte 
Károlyi Mihály és társainak, va­
lamint Hock Jánosnak vád alá 
helyezését, A feliratot pártolás 
végett megküldték Debrecen­
nek is.

A haszonbérek revíziója. 
\ gazdasági bizottság tegnap 
délután tartott ülésén foglalko­
zott a haszonbérek revíziójának 
kérdésével. Igen sok panasz és 
felszólalás érkezik be állandóan 

j a lulmagas haszonbérmegállapi- 
\ iá sok miatt. Mivel azonban 
■ egyezségekre számítani alig lehel, 
j kiküldték Ekly József és Polgári 
j József bizottsági tagokat, hogy a 
j revízióra vonatkozólag legyenek 
j javaslatot.

— Két millió korona kau- 
• eiót kér a máv. az igazgatóság 
j legutóbb kelt határozata érlelmé- 
: ben azokért a vagonokéi!, aine- 
I Ivek csehszlovák területre futnak.

A hadigondozottak I uskó- 
torinelésre kaptak tegnap en­
gedélyi a városi tanácstól, mely 
a tuskó árát részükre 50 koro­
nában állapította meg köbméte­
renként. A hadigondozottak sú­
lyos és leginkább méltánylást ér­
demlő helyzetükre hivatkozva 
kérték a tuskó árának 25 koro­
nára (való leszállítását annál is 
inkább, mert a tuskól a Savós- 
kuton kell kilermvlniök, ahon­
nan csak a vasúiig való fuvaro­
zás ölenként 350 koronába kerül. 
A kérelemmel a legközelebbi la- 
11 á esü lés foglal koz i k.

Hucskay koronája. Bor­
sod megye törvényhatósága ma 
átiratban érlesi telte a várost, 
hogy Debrecen városának Bocs- 
kay koronájának visszakövete­
lése iránti feliratát hasonló fel 
irattal támogatja.

A Debreceni Vonósnégyes 
társasai! négy bérleti hangverse­
nye iránt, melyek a saisoii legkivá­
lóbb művészi eseményei lesznek, 
rendkívüli az érdeklődés A jegyek 
ii: >vobh vésze bérletben jegyeztetett 
elő s már ki is válthatók Gar dós 
könyvkereskedésében püspöki-pa­
lota . Bérleti, valamint napi jegyek a 
dec t iki első hangversenyre még 
korlátolt számban kaphatók ugyanott.

Élelmiszerért fa. A ma­
gyar kisbirtokosok szövetsége 
ajánlatot lelt a városnak két éves 
bükkfaasáb import tűzifa szállí­
tására, mely Sátoraljaújhelyen 
vehető át hetenként legalább 100 
vuggonnal. Az ár megállapításá­
nál kedvezményt kaphat a város, 
ha tengerit, babot, borsót, len­
cséi, mákot, diót, vagy egyéb 
élelmiszeri tudna meghatározott 
áron és határidőre való szállí­
tásra felajánlani.

-- A sérelmes pezsgőadó. 
A budapesti kereskedelmi- és 
iparkamara megkeresést intézett 
a városhoz és közli, hogy a 
pezsgőgyárosok országos egyesü­
lete hozzá intézett panaszában a 
magyar pezsgőiparra és kereske­
delemre súlyosan sérelmesnek 
tartja a debreceni pezsgőadó 
szabályrendelet azon rendelkező 
sél. hogy a kereskedő pezsgőadó

Elkészül a szolnoki 
Tiszaliid. A szolnoki T%*znhid, 
amelyet a román ágyú tűz rob­
bantott fel, amikor a vörösök 
nagymennyiségű lőport helyeztek 
cl a hi dón csaknem teljesen el­
készült. A jobbparii Tiszahidí'ő 

j megszilárdítása után mintegy 30 
i méter, 40,000 kilogram súlyú kö­

zépső rész összeállítása követke­
zett A hidat az építés vezető­
sége már beillesztette, a hidlesthe 
és már csak a szilárd megerősí­
tés hiányzik. Az építés vezető­
sége karácsonyra akarja kiadni 
n hidat a vasúti forgalomnak.

— Rózsavölgyi Karácsonyi Al­
bum 1920—21. évre megjelent. Tar­
talmaz 6 Operette számot, 16 Ka­
baré és orfeum dalt, 8 Magyar nótát 
és miidalt. 4 Táncdarabot Ara K 80 50. 
Az Itt 10--20. albumból is kapható 
még néhány példány. Ara K 57'50. 
Kapható Hegedűs és Sándor r.-t 
zenem ükereskedésében.

-~ Margit fürdő állan­
dóan nyitva,

— Női felöltők, téli kabátok,
valamint gyermek kabátok, ruhák, 
flanell pongyolák újabb fazonokban 
érkeztek Frank Sándor női felöltő 
■ruházába. Piac-utca 42.

— Bécsből rendkívül elegáns tói 
lettek és costümok óriási választék­
ban érkeztek a Rózsa-árii házba.

—■ Férfi kalapok eredeti Pichler 
és Gyukits-gyárlmány Frank Imré­
nél.

— Rövidesen megjelenik He­
gedűs és Sándor rt. könyves bóly- 
tyában Debrecenben a híres neve­
zetes, Basahalmán belül sarjadzott 
Bugyi Sándor debreceni lalvigás 
hét országra szóló Naptára az 1921-ik 
oláligyülölő esztendőre. Változatos, 
kacagtató tartalma mindenkit meg 
fog lepni. Szerkeszti Simon István, 
aki ezt a törölmetszett alakot nem 
mint hülye figurát, hanem mint a 
hamisítatlan, tősgyökeres magyarság 
és magyarosság típusát mutatja be.

— Frank Sándor céghez Piac- 
utca 42. sz. posztó szövet, selyem és 
kész női fehérnemű legfinomabb ki­
vitelben nagy választékban érkezett.

— Alakíttassa kalapjait Szélt és 
Dósánál, Pinc-u. 63., ahol a legújabb 
■Ivat szerint gyorsan és pontosan 
■IkészüL

— Bokavédők, flanel-ingek, nyak­
sálak Frank Imrénél, Piac-u. 43.

— »Héra« kézimunkaüziel, — fe 
hérncmüjavitóval - és Kolosné 
nyakkendő-terme Simonffy-utca 5.

— A vagyonátruházási illeték­
ről szóló 1920. évi XXXIV. törvény. 
Ara 46 K. Magyarázatokkal ellátta dr. 

z.epesi Mihály, adóügyi tanácsos. — 
Kapható: Hegedűs és Sándor Írod.
: t. könyvkiadohivatalában Debrecen. 
Piac-u. 34.

Valódi 'velour- és filc-kalapok 
gyönyörű színekben és formákban 
érkeztek Frank Edéhez. Vármegye­
ház:) mellett. '

Posztó gyapjúszövetek cs 
szabó kellékek megbízható bevásár­
lási helye Feldhuhn Testvérek 
posztó-áruházában Király-u. 4.

— Békebeli szerkezetű Wcckcr- 
és faliórák nagy választékban kap­
hatók SellWinau ékszerésznél Piavz- 
11 tea 67.

— Kincses Kalendárium 
1921. évre megjelent, ára ke­
mény kötésben 34.50 K. Kapható: 
i leged fis és Sándor irod. rt. könyv­
kereskedésében Debrecen, Piac-u. 

í 34. szám.
— Valódi teveszőr harisnyák, incl- 

I lények, nyaksálak, vadász-harisnyák- 
j bokavédők a legnagyobb válaszlék- 
j ban érkeztek Frank Edéhez. Várme- 
í gyeháza mellett.
1 amammmmmmmmmmmmmm

Minden kereskedőnek

j nélkülözhetetlen
I a fényűzés! forgalmi adóról 

szóló törvény által előirt

íímtoi árucikkek 
raklírkimie

a végrehajtási utasítás alapján 
a gyakorlati szükséglet céljaira 
szerkesztve megjelent kiadá­
sunkban bekötve, számozva, 
finom papiroson. A rendelet 
értelmében minden keres­
kedő 1920 december 1-ig 
ilyen raktárkönyvet köteles be­
szerezni és vezetni. Kapható 
50 lap tartalommal 120 K-ért, 
100 lap tartalommal 180 K-ért
Hegedűs *■ Sándor
irodalmi és nyomdai részvény- 

társaságnál.

SZÍNHÁZ.
A színházi irodák jelentése.

Szerdán, december 1-én C) bér­
letben Debrecenbe, kéne menni.

Csütörtökön lép föl először a 
Csokonai-színház drámai hősnője 
Kónya Gizella az oOcskay bri- 
gadéros Ilona szerepében. Ä cím­
szerepet Kardoss Géza játsza. Az 
előadás A) bérletben megy.
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DKBRECZENl FÜGGETLEN UJSAG 1920 december 1.

Pénteken, dec. 3-án :i Csokonai- 
est gyönyörű programját ismétli 
a színház a B) bérlőknek. Erre 
az előadásra a köztisztviselők 50 
százalék kedvezményben része­
sülnek

Alkohol, egy elhibázóll élet
tragédiája ti felvonásban. L lilinel. 
mely tele van szépséggel és művé­
szettel, ne mulassza el senki Ma 
utoljára az Urániában Előadások 5 
és 7 órakor

Szenzációs kalandor Ilim : Lo­
vaglás az űrben, ma utoljára az 
Apollóban.

Jókai Mór regénye a Névtelen
vár csodálatos szépségeivel fog 
filnien megelevenedni és ez ünnepi 
előadást jelent, mert Jókai csodála­
tos fantáziájú müvei mindnyájunk 
szivéhez oly közel, vannak," hogy 
őrülünk azt filmen is élvezhetni. Az 
Apollo csütörtöki Jókai előadásra 
jegyelővétel délelőtt 10—12-ig.

Az V-ik osztály, diáktörténel 
négyfelvonásban, bemutatja csütörtö­
kön az Arany Bika mozi, irta Fáik 
Richard. A diákélet minden bájos 
romantikája és szépsége érvényesül 
ebben a filmben, mely Budapestnek 
ezidei legnagyobb slágere. A közön­
ség szeretetet a romantikához nem 
bizonyítja semmi sem jobban, mint 
hogy Budapesten az V-ik osztálv 
előadásai mindig lelt házak elöli 
lettek bemutatva Jegyelővétel az 
Arany Bika mozi pénztáránál esti 
törtökön délelőtt 10—12-ig.

Lólh Ila szereplése az V-ik 
osztályban szenzációs

Textiláruk!
RöaV'»'1mi I «.hor.ftt.Al ! Alkalmi vóte*
barohet és flanel el» bon

Ali áruló nagy raktár.Legu!csóbl> bevásárlási forrás I
Ämerlktf Rtslia Árnhás

Budopobt, VIZ Híi ál3 -ntoflt 1G.

ZVETTEREK
f utnak 4e leány okit ;h,

alsötrikóky
kötények, príma harisnyák, 
kumásllk, keztyük és egyéb 
téli cikkek, bald holmik

olcsón kaphatók
ül*. II EG E DÚSNÉ

BprineNleathÉzÉban,
Simoiiffv-iitctt 2.

11 Kereskedőknek fontos!!
<*1‘«***iitrriitr.vr . .I, irr . «eeni-itw^ewei-*.«aKrMzr«-*un»tr.irw

Mielőtt harisnvnszü Us vgletét tedezi,
okvetlen látogassa meg az ország legnagyobb

HARISNYA
8ÜTTMANN é FEKETE
cégnéi Budapest, VL, Deák-tér, Ankerpalota

Eladás csak viszonteladóknak.
A tű já nla tini hé.k/st' p^.T s/.o tgálnnk.

Elmúlt a háború !
bftlraiiyiiK tiatAsa a

D liül Pi»®16■ « mm n feMitménit-kre
mul vt l. isméi a régi kipróbált békeminő- 
st^en kaphatók a következő árakon

DIANA-krém kis h:g. J\ 15 K
DIANA-krém itagv t»‘gclv — 25 K
DIANA-pudcr It h doboz — - ! 5 K
DIANA púder nagv doboz 25 K
DIANA tolletkészlet kis doboz 50 K 
DIANA toHefkészIct míg. doboz — öü K 
DIANA-loykrcin 15 K
DIANA-loqpor 5 K
DIANA szájvíz - 35 K

gyárija a Diana Kvrv^kt tlvlmi H.-T. 
BUDAPEST. V., NA (tor-utca ,'Í0.

Aranyat, ezüstöt, 
brilliánsaí a legma­
gasabb árban veszek

POLLÁK
ékszeréig Plae-Btc-a 79.

MEGHÍVÓ.
\ Gazdák Sütödéje fi.-T.

dein cceiii cég 1112(1. évi december 
hó 15-én szerda)ti. e. 10 órakor 
Debrecenben Böszörményi ut 15. sz. 
a., gyárhelyiségében az alábbi tárgy­
sorozattal
évi rendes közgyűlést
tart. melyre a részvényeseket ezen­
nel meghívjuk.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság jelentése az 1919. 

évről
2. A felügyelő-bizottság jelentése 

az 1910 évről.
3. ,\z 1910. évről zárszámadások és 

mérlegek megállapítása, határozat az 
igazgatóság és n felügyelő-bizottság­
nak adandó leimen Ivén v tárgyában.

4. Határozat az 1919. évi szept. 
22-én tartóit évi rendes közgyűlés­
ben elhatározott alaptőke felemelése 
és ezzel kapcsolatban *az alapszabály 
<• részbeni módosítása tárgyában.

5. Esetleges indítványok.
Az 1919. évi mérleg és eredmény- 

számlák n r.-t. irodájában (Debrecen 
Böszörményi-ut 15. sz a közgyűlést 
megelőző 8 napon át a részvényesek 
rendelkezésére állanak.

Debrecen. 1920 november hó 1 
napján

Az Igazgatóság,

,TURUL1 Ingatlanforgalmi írod»
Debrecen, ftnna.u. 29. I, ajtó. Telefon 178,

Elkeltek a kchyetkearo há^ak i
1. Nyil-utca 107. szánt alatti ház
2. Csillag«». 41. szám alatti ház
3. István-út 33. szám alatti ház
4. Eötvös-ii. 27» szám alatti ház

Eladó házak ?
1. BuryomJia.utcai részen modern ház 1 rendbeli (17 szobából 

álló) lakással parquett, fürdőszobák villanv. vízvezeték '
Alá 680,000 korona,

2. Kábán a piacon joforgalmu vendéglővel, 1 nagyteremmel el­
látva) szállodával eladó ház. Ara 220.000 korona.

3. Keresünk egy január 1-ére beköltözhető lakást. 1 szoba konvha'
i 0,000 korona leiépé» t fizetünk

PBÍ«Háj||iltfi8i adazT^dnÜBÍitt I-ij"
í mr A a ír jt hämef w i°ekkat, Lriuiánst,
j ITIililTjnL JEEjBLiMLAly aranyat, ezüstöt 
1 ——tegmagasabli 

_ 'o-ód adhat el.
• Ékszerek, órák nagy @
I választékban — Első- ,i BENEDIKT JENŐ ékszerész, t

B^m-bóezv-uN«^ szám (Iparkamara-épület,) Gritsch rtglsigtemliedö. fi

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai

AFRO HIRDETÉSBE
VÖTB Lt.

Aranyat,
ezüstöt, brllliánsokat 
legmagasabb árban ve­
szek Schlflmnnn ék­
szerész, Pinc-utca 67.

ólmot,
ólomcsöveket, ólnmedé- 
nveket és más ólomból 
készült ócska tárgváket 
magas áron vpszünk — 
Cím a kiadóhivatalban.

Elsőrendű tűzifát
nagyobb mennyiségben 
veszünk. Árajánlatot kér­
jük lapunk kiadóhivata­
lába beadni.

F lt .0 O $ s,
<a-bjr*ggriro>wqre^  ̂ vwrwii

Kitűnő minőségű 
gyapjú leány- és flu- 
swet terek nagy válasz­
tékban kaphatók Or. 
ITegedüsné Gyerniek- 
divatházában Simonffy- 
utca 2. szám alatt

25 méter barchet
(félpapir) jutányos áron 
eladó. Cim a kiadóban.

Sáreipő
alig használt, 11 es lábra 
eladó. Ciin a kiadóban.

Elefántcsont 
bllliárdgolyó. 2 garnitúra, 
lutánvosan eladó. Cim o 
kiadóban.

Eladó
gyermekjátékok, egy pár 
38. és egy pár 35-ös va­
lódi gumiul sárcipő. — 
Cim a kiadóban.

Tiszta
egész íves makulatúra 
papír (újság) kapható 
lapunk nyomdájában.

KBRBSIiB T.

Menekült
urleánynak teljes ellátást 
adok kis leányom gon­
dozásáért. Sfmonyi-ut 17.

Okleveles
tanítót keresek vidékre, 
aki hébert Is tanítana, 
teljes ellátással. Cim y 
kiadóhivatalban.

Társat
keresek elsőrendű ipar­
vállalathoz 100 000 ko­
ronával. Cim a kiadóban.

V B G Y H S.

Zsíros
bődön Ők és olajmécsek 
eladása nagyban és kicsi­
ben. Fűlöp bádogos. Csa­
pó-utca 3.

12 személyes 
teljes ezüst evő kész­
let eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Aranyat,
mindenféle ezüstöt, bril- 
liantot, gvőngyöt vesz 
Steiner Mihály, Hatvan­
utca 2. szám, I. emelet.

Házmes'ert 
keresek, ki azonnal el­
foglalhatja állását. Jelent­
kezhetni' Bundi-utca 15. 
szám alatt. _

Keresek
cséplőgépet, amely 5 
mmázsa lucernát, 5 mm. 
árpát és ugyanannyi kö­
lest kicsépelne. Cim a 
kiadóhivatalban.

Izraelita vallása
gyermekek elemi vagy 
középiskolai tanulók ok­
tatását elvállalja ellen­
séges megszállás alatti 
területről menekült diák. 
Héber olvasás tanítására 
is vállalkozik. Cime a 
kiadóhivatalban meg­

tudható.
~Jó~

házi koszt kapható. Cim 
a kiadóba.__

Bútorozott
utcai szoba egy-két út­
részére azonnal kiadó 
Cim a kiadóhivatalban.
Ingyen viliét akárki 
salakot (slaggot) Piae-tt 
84. számú háztól.

A IterimskeiW bevezetett

keresünk mielőbbi belépésre.
FöszerkersüeileiBil Részstsitirsasig.

Csokoládé 
Dessertek 
Likőrök
mindenféle csemege és felvágottak 
a legolcsóbb árban beszerezhetők

B&irg Sámuel
fűszer és csemege üzletében,

Csokonai-szhiházzul szemben

Nagy kabátok,
szárúié díszítéssel a téli szezonra, 
nyaksállal, sapkával jutányos áron 
készülnek és újjáalakítások. Szabni, 
varrni tanítok lányokat saját ré­
szükre is. Tanuló felvétetik.
Bálint Nlargi*, Péterfla-B. 60.

Ura- éj Éteriül Rötel?
Bíuiyvdl-w»’eal2 w*.
8 nap statt minden­
féle javítást jótálló a 
mellett elkészítek

StOHH MÓR

SeprSwásár!
wq»*i»£»auK«n»m«e n»•.»>■■jtn.Aiuyjunwi.'msm rrmt

m et; et» sis 4»
rövlil ideig kapható
10 és 14 Koronás árban

CSERNYINÉL, Piac-utca 6. szám.

24804/920. j

Hirdetmény,
M kir. Belügyminiszter urnák 1920. 

évi november hó 15 én kelt 75875/1920.
VII. a. sz. körrendeleté alapján — a 
városi Tanács felhívja Debrecen vá­
ros területén 1918. évi október 31-től 
— 1920 évi március 15-ik napjáig 
terjedő időn belül alakult és kor- 
mányhatóságilag láttamozolt alap­
szabályokkal bíró Egyesületeket, mi­
szerint a megalakulásoktól — 1920 
november hó 15-éig terjedő időre 
vonatkozó részletes számadásaikat 
f, övi december hó 10-ik napja 
mtlt déli 12 órájáig ti polgár- 
mesteri hivatalhoz okvetlen ter­
jesszék be és egyidejűleg jelentsék 
be elnökségük, illetve tisztikaruk 
tagjait, különösen az utalványozó . 
pénztárkezelő es ellenőrző joggal fel­
ruházott tisztviselőkéi, név. foglal­
kozás és lakhely szerint megjelölve 

Azok az Egyesületek, amelyeknek 
3i alapszabályokon kívül — attól 
eltérő külön ügyrendjük yagv belső í 
szervezeti szabályzatuk stb. is vau. 1 
amelyeket kormányhatósági látlamo- {

I zas vegeit még nem mutattak be.
I ezeket a jelzett időn belül szintén 
I terjesszék be és további működésük j 
j nen — a még nem láttamozolt belső 
! ügyrendjük - esetleg külön szerve 
I zeti szabályzatuk további o lkai in azt) - 
I hatói tartózkodjanak Amennyiben 
í ezen felhívásnak pontosan eleget 
j tesznek jóhiszeműségüket feltett- 
! lezve, a múltra vonatkozó szabálv- 
! ellenes működésükért ellenük meg­

torló eljárás nem fog indíttatni 
i Debrecen. 1920 november 29.

A Városi Tanács.

részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 4Ó

Cacaó
Tea
Kuni

Dfu Baltazár Dezsi
„A próbaitatások 

idoléból“
dmü könyve most 
oo jelent mrg no
Ars 120 K ér, a felár

Kapható

HEgEdOs fa SándőP p.-í.
könyvkereskedésében.

-ii--fi-Ti-rii- TrimMBi n—mhuh—
Felelős szerkesztő:

Dr. 11 ti G ED OS L O R A N T 
Kiadó :

U E G E D 0 S ÉS SÁNDOR 
irodalmi és nyomdai részv.-társ.
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